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L’ACÉPO vous partage les rapports Hansard qui servent à documenter tout ce qui est dit en séance, 
incluant les questions, réponses, discours et votes. 

Voici des extraits pertinents de ces rapports. Il est fortement recommandé d’en faire la lecture afin de se
familiariser avec les dossiers politiques de l’heure.

Hansard 13 avril 2026
Hansard 14 avril 2026
Hansard 15 avril 2026
Hansard 16 avril 2026

L’Assemblée siège cette semaine. Pour consulter le calendrier des séances, vous pouvez cliquer ici : 
OLA 2026. 

Rapport Hansard - Semaine du 13 avril 2026

Le projet de loi 101 a certainement fait la manchette
la semaine dernière alors que le ministre de
l’Éducation a finalement annoncé les éléments
principaux de la réforme sur la gouvernance
scolaire.

Bien que les changements présentés semblent, à
première vue, ne pas affecter les conseils scolaires
de langue française, l’ACÉPO soulève des
préoccupations quant aux impacts - directs ou
indirects - de la mise en oeuvre de cette loi, si elle
est adoptée à l’Assemblée législative.

Bien entendu, l’ACÉPO assure une veille concernant
ce sujet qui affecte la démocratie scolaire locale.

Voici le communiqué émis la semaine dernière à la
suite de l’analyse approfondie du projet de loi.

https://acepo.org/
https://acepo.org/
https://acepo.org/
https://acepo.org/sites/default/files/document/2026-04/hansard-april-13.pdf
https://acepo.org/sites/default/files/document/2026-04/hansard-april-14.pdf
https://acepo.org/sites/default/files/document/2026-04/hansard-april-15.pdf
https://acepo.org/sites/default/files/document/2026-04/hansard-april-16.pdf
https://www.ola.org/en/legislative-business/calendar/year/#cal_tabs
https://acepo.org/nouvelles/2026-04-15-reforme-de-la-gouvernance-scolaire-reaction-preliminaire-de-acepo-a-annonce-du-ministere-de


Visite de l’ACÉPO au CS Viamonde
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Démocratie scolaire - Capsule Blitz
Afin de faire valoir l’importance de la démocratie scolaire locale et d’informer les membres des
communautés élargies au sujet des élections scolaires en Ontario, l’ACÉPO vous présente une
série de courtes capsules qui circulent sur les médias sociaux.  Voici la 1re capsule : La voix des
parents

Nous vous invitons à les partager dans votre réseau.  Assurez-vous de suivre la page Facebook
ou Linkedin de l’ACÉPO.

Un sincère merci au CS Viamonde qui a accueilli
Isabelle et Alexandre de l’ACÉPO lors de leur retraite
tenue à Penetanguishene le 18 avril dernier.  

Il s’agissait du coup d’envoi à une tournée provinciale
qui permettra à l’Association de partager des
informations pertinentes et intéressantes en lien avec
la croissance du réseau des écoles publiques de
langue française en Ontario.

Alexandre Beaudin, chargé de projets et développement de l’intelligence
collective, présente devant les élu.e.s du CS Viamonde lors de cette

retraite de Conseil.

https://acepo.org/
https://acepo.org/
https://acepo.org/
https://youtu.be/mz2pYHWcCYU
https://youtu.be/mz2pYHWcCYU
https://www.facebook.com/ACEPOntario
https://www.linkedin.com/company/acepontario/
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